

1-9

Задание № 1. "Мое победа"

+

Самым незабываемым моментом моего детства был конкурс синхронного поиска посвященный 54-летию победы в Великой Отечественной войне.

Каждый человекский с 1-11 класс мог привести памятную победу прошедшему в бою. Свой Рядов в основании на синхронизации "Он бывал в Первой мировой войне", и гордил приводил 8 классе.

Внуково синхронизация мне не состоялось особых трудов и я начало шестой раз синхронизацию побороть ее перед зеркалом, добавить эмоциональности, я обнял речевого Рано.

День конкурса наступил. Мироприятие проходило в часовом Доме культуры. Актеров заранее назначили Битком. Родители и другие участники, одновременно и организаторы. Было сумрачно. К счастью все это было не зря, после того как мне и остальным участникам обещали что за них заслужат конкурс.

Я был не первый, потому что уже Бояко Бояко сидел на сцене за спиной. Некоторые выступали умело, некоторые беспомощно. В конце концов пришло мое выступление. После того как меня объявили виновником ошибки. Присущими. Всех заранее не знал. Я отжалась за зрителей. В моем голосе было всё: надежда и вера, чувство и смех. Запомнило.

Былие аплодисменты посыпались на меня и я более сердца с собой. Пас-
се я посыпалась заря и гордой этой победой покидала.

С-е честно! Я была на первом месте от счастья! Это было мое победа и
мое незабываемый момент первого.

$$5 + 2 + 4 + 2 + 2 = 15 \text{ баллов}$$

Задание 2.

1). По мнению многих людей, стихотворение И. Сурикова "Весенний" входит в список 100 лучших стихотворений о детстве. И с этим мнением я полностью согласна. Я читала, что всё описание в произведении перечислена каждая гендер и это всё самое главное и редкое в жизни.

Во-первых, читал дающее стихотворение, и исполнитель свое роскошное произведение года. Не было ни одного Нового года, когда я не была бы в этом деревне. Каждую зиму мы с мальчиками редчайшим лепили коршу из снега, а потом резались до гибели. Дома приходил не будешь, а стихотворец, которого отвлекли от игры, потому что и горячими пинками пронесли с парком.

Во-вторых, я не знаю ни одного человека, которому в детстве не было забытое не распределяющее счастья, он поморгнул порт перед вздохом души!

В-третьих, каждый ребенок в детстве приводил себе каким-нибудь деревом из снега. Альбо в чистоте попадет в снегу гусь-лебедь, альбо лягушка и саски брат.

Всё это Суриков вложил в свое произведение, которое до сих пор напоминает проявленный всеми чудесном забытым детству

75

- | | |
|--------------------------------------|-----------------------------------|
| 1. "Он верен не Вернется из Боли". - | b. "Дорогами пресече путь". + |
| 2. "Сердце ими изрушили". + | 7. "Река-карела". + |
| 3. "Свежоно". - | 8. "Илурчи". - |
| 4. "Баргуз". - | 9. "Снега с золотом покрыли". ? + |
| 5. "Вода для - Золотой реки". ? + | 10. "Забыту браслет подевала". + |

38

Плюс мне понравились эти стихотворения связанные с детским садом. Например, я очень люблю стихотворение о минске из забытое, которое рассказывает о милицейском участке.

Второе место произведениям связанные с 1-5 классами. Балладу "Свежоно" я очень люблю за очаровательную сказку. А на второе Стихотворение "Муравьев" было создано письмо, которое мне сестра очень красиво исполнено на одном из музыкальном конкурсе.

35

= 135

Итого : 75 + 13 = 285